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Војници на добровољном
служењу војног рока и
кадети положили
заклетву

Кад се
војска
воли В

ој ни ци на до бро вољ ном слу же њу вој ног ро ка ге не -
ра ци је „сеп тем бар 2011“ и ка де ти 136. кла се Вој не
ака де ми је по ло жи ли су 24. сеп тем бра за кле тву у 3.
цен тру за обу ку у Ле сков цу. Вој ни ци на до бро вољ -

ном слу же њу и ка де ти Вој но ме ди цин ске ака де ми је по ло -
жи ли су за кле тву у цен три ма за обу ку у Ва ље ву и Сом бо ру.

Све ча но сти у ка сар ни „Пе тар Бо јо вић“ у Ле сков цу
при су ство ва ли су на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло -
је Ми ле тић, ко ман дант Ко ман де за обу ку ге не рал-пот пу -
ков ник Алек сан дар Жив ко вић, ко ман дант 3. цен тра за
обу ку у Ле сков цу пу ков ник Миjодраг Ђу ро вић, пред став -
ни ци ми ни стар ста ва од бра не и уну тра шњих по сло ва, као
и пред став ни ци Срп ске пра во слав не цр кве.

Ге не рал Ми ле тић је по ру чио ка де ти ма и вој ни ци ма
да за у век пам те да ту за кле тву и да се њо ме по но се јер ће
убу ду ће до при но си ти си гур но сти и угле ду Ре пу бли ке Ср -
би је и гра ђа на ко ји у њој жи ве. 

Тра ди ци ја срп ског вој ни штва се на ста вља и у
вре ме до бро вољ ног слу же ња вој ног ро ка, а род би на
по но во из ла зи из ка сар ни пу них ср ца.

– Данас сам ве о ма по но сан јер ми син Алек сан дар
Кр стић, ка дет Вој не ака де ми је, по ла же за кле тву и та ко
на ста вља по ро дич ну тра ди ци ју ко ја је да ла мно го офи -
ци ра. Нај бит ни ји је па три о ти зам и да се вој ска во ли –
ка же Љу би ша Кр стић из Гра бов ца код Тр сте ни ка.

Мно штво мла дих љу ди је на рас кр шћу свог жи -
вот ног пу та од лу чи ло да се ба ви вој нич ком про фе си -
јом. По ред иза зо ва, овај по зив до но си и мо гућ ност за -
по сле ња.

– Пла ни рам да за вр шим слу же ње вој ног ро ка, а
по сле ћу ви де ти – мо жда оста нем да ра дим као про -
фе си о на лац. Да на шња за кле тва је по че так јед не ве -
ли ке ства ри ко ја је и част на ма и на шим ро ди те љи ма
– ка же Бран ко Бо жи но вић из Со ко Ба ње, ко ји ће у на -
ред на три ме се ца до бро вољ но слу жи ти вој ни рок.
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Када је прошле године децембарска
генерација војника на редовном
служењу војног рока положила
заклетву, нагласио сам да то неће
бити последњи пут да слушамо речи
војничке заклетве. Војска Србије
чува војничке традиције нашег
народа и увек ће остати отворена 
за све грађане Србије – рекао је
начелник Генералштаба генерал
Милоје Милетић на свечаности у
Лесковцу.
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Обраћа ју ћи се ка де ти ма 136. кла -
се Вој не ака де ми је, Ми ле тић је ис та -
као да је вој нич ки по сао ве о ма од го -
вор на и ујед но нај леп ша и нај ча сни ја
про фе си ја. Ре као је да ве ру је да ће
они са успе хом за вр ши ти шко ло ва ње
и из ра сти у мо дер не офи ци ре, спо соб -
не да од го во ре иза зо ви ма сво је про -
фе си је у 21. ве ку.

– По ла жу ћи за кле тву на чи ни ли
сте још је дан зна ча јан ко рак на пу -
ту до пр вог офи цир ског чи на. Тај
пут не ће би ти лак и пре ћи ће га са -
мо они ко ји ра дом, зна њем и усва ја -
њем вој нич ких вр ли на по твр де сво -
ју при вр же ност офи цир ском по зи ву.

Увек имај те на уму ре чи из ве зе не на за ста ви ка дет ске
бри га де – „Част је на ша имо ви на“ – ка зао је ге не рал
Ми ле тић.

Дру гу ге не ра ци ју вој ни ка на до бро вољ ном слу же њу
вој ног ро ка ге не рал Ми ле тић је по хва лио због њи хо вог
из бо ра. По ру чио им је да уко ли ко же ле да по ста ну про -
фе си о нал ни вој ни ци мо ра ју у на ред на три ме се ца да бу ду
од го вор ни и да се не пре кид но уса вр ша ва ју.

– По ка за ли сте да мла ди љу ди у Ср би ји има ју свест о
зна ча ју од бра не и без бед но сти зе мље. Ва ше ста ре ши не
ће вам по мо ћи да што бо ље овла да те вој нич ким ве шти -
на ма, да про ве ри те сво је пси хо фи зич ке спо соб но сти и
да оја ча те по ве ре ње у се бе и у вој ни ко лек тив. За вре ме
бо рав ка у ва шим је ди ни ца ма на у чи ће те пра во зна че ње
тим ског ра да, ди сци пли не и од ва жно сти. Има ће те при -
ли ку да у сре ди ни ко ја чу ва углед и част др жа ве и про фе -
си је стек не те дра го це на жи вот на ис ку ства и до бре при -
ја те ље – ис та као је ге не рал Ми ле тић. 

Ге не рал Милетић је под се тио да се Вој ска Србијe ме -
ња и ре фор ми ше ка ко би, ја ка и мо дер на, устро је на по нај -
бо љим свет ским стан дар ди ма, мо гла ефи ка сно да од го во ри
без бед но сним иза зо ви ма. 

– По сле про фе си о на ли за ци је на ста вља мо са уна пре ђи -
ва њем си сте ма обу ке и мо дер ни за ци јом на шег на о ру жа ња
и вој не опре ме. Раз ви ја мо са рад њу са ору жа ним сна га ма зе -
ма ља са свих кон ти не на та. Кад год је по треб но, у скла ду с
мо гућ но сти ма, по ма же мо гра ђа ни ма, јер нам је до бро бит
на ро да и др жа ве на пр вом ме сту. Ус пе си ко је смо по сти гли
ре форм ским про це си ма у Вој сци ва жна су по др шка на сто -
ја њу Ср би је да по ста не чла ни ца Европ ске уни је. Исто та ко,
бу ди те си гур ни да на пу ту европ ских ин те гра ци ја Вој ска Ср -
би је не ће ура ди ти би ло шта на ште ту гра ђа на Ср би је – ис -
та као је ге не рал Ми ле тић.  

Генерал Милетић изјавио је да позиви за нови ратни
распоред, који се упућују припадницима резервног сас -
тава, нису повезани са догађајима на северу Косова и
нагласио да је Војска Србије „спремна да изврши све
своје Уставом одређене задатке на начин како то одреди
Република Србија”. ƒ

Сергеј КОМНЕНИЋ

„ О Т В О Р Е Н И
Д А Н “  У
Б А Ч К О Ј
Т О П О Л И И
К Р У Ш Е В Ц У

Aкцију „Отво ре ни
дан“ Пр ва бри га да КоВ
ор га ни зо ва ла је 9. сеп -
тем бра у гар ни зо ну Бач -
ка То по ла, у ка сар ни „Бач -
ка“. Ви ше од хи ља ду по -
се ти ла ца, уче ни ка основ -
них шко ла из Бач ке То по ле и окол них ме ста као и уче ни -
ка сред њих шко ла из Бач ке То по ле и Су бо ти це, са на -
став ни ци ма и про фе со ри ма, има ло је при ли ку да ви ди на -
о ру жа ње, опре му и сред ства ме ха ни зо ва них, ар ти ље риј -
ских, из ви ђач ких и ин жи ње риј ских је ди ни ца. 

Број ни за ин те ре со ва ни по се ти о ци мо гли су и да се,
у уло зи укрц ног де ла по са де, про во за ју и у оклоп ном
тран спор те ру М80. Прак тич не де ло ве спе ци ја ли стич ке
обу ке ефект но су при ка за ли при пад ни ци 17. ме ха ни зо -
ва ног ба та љо на, из ви ђач ке че те и пи о нир ског оде ље ња
чи ме су из ма ми ли апла у зе по сма тра ча.

У ор га ни зо ва ње „Отво ре ног да на“ укљу чи ли су се и
ор га ни ло кал не са мо у пра ве и за уче ни ке са те ри то ри је
це ле оп шти не ор га ни зо ва ли су бес пла тан пре воз до ка -
сар не. Ак ци ји „Отво рен дан“ при су ство вао је и гра до на -
чел ник Бач ке То по ле Ати ла Ба би.

Ак ци ја „Отво ре ни дан“ ор га ни зо ва на је 24. сеп тем -
бра у ка сар ни „Цар Ла зар“ у Кру шев цу. При пад ни ци
Цен тра за обу ку ло ги сти ке, Ко ман де за раз вој Ра син ске
бри га де, Цен тра за уса вр ша ва ње ка дро ва АБ ХО и 246.
ба та љо на АБ ХО осми сли ли су за ни мљив про грам, у окви -
ру ко га је, око хи ља ду гра ђа на тог гра да, има ло при ли ку
да ви ди на о ру жа ње и вој ну опре му и при ка зе обу ке. 

По се ти о ци ма, ме ђу ко ји ма су нај број ни ји би ли уче -
ни ци основ них и сред њих шко ла, по себ но је би ло ин те -
ре сант но лич но на о ру жа ње, тенк М84, ар ти ље риј ска ору -
ђа, ве жба ва тро га сне је ди ни це, при каз пр ве по мо ћи, де -
мон стра ци ја упо тре бе ком пле та за бу ше ње бу на ра, ра да
са сред стви ма ин те грал ног тран спор та и де кон та ми на -
ци ја во зи ла ком пле том Са ни јет С21. Оду ше вље ње при -
сут них иза зва ле су ве шти не дре си ра них слу жбе них па са.
За по се ти о це је би ла отво ре на и спо мен со ба Цен тра за
обу ку ло ги сти ке. 

Велико је било и интересовање младих за конкурс
за попуну слободних радних места професионалних
војника у гарнизону Крушевац, али и јединицама Војске
широм Србије, о чему су могли да добију информације
на инфо пулту. ƒ

Б. М. П.


